
 

 

  

DEVLET TEŞVİKİ BİLGİ FORMU 

İşletme Adı:…………………………………………………………………………………………………… 

İşletme Türü: RESMİ ÖZEL 

İşletme Adresi:……………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………. 

İş Yeri Vergi No: ……………………………………………………. 

İş Yeri Sicil No: ………………………………………………………. 

İşletme Yetkilisi: ……………………………………………………… 

Yetkili TC : ……………………………………………………………. 

Yetkili Cep Tel 
:.………………………………………………………… 

İşletmede Çalışan Kişi Sayısı (Çırak/Stajyer Hariç):………… 

KAŞE 

 

BANKA BİLGİLERİ 

Hesap Adı  :……………………………………………………………………………….. 

Hesaba ait vergi no/ şahıs firmaları TC yazacaktır.:………………………………………. 

İş Yeri IBAN Numarası: ( ödemeler sadece kaşede belirtilen vergi numarasına ait ibana yapılabilir) 

T R                           

 

 

ÖĞRENCİ BİLGELERİ 

                         Kurumumuzdan İşletmenizde Mesleki Eğitim Gören Öğrenci/Öğrenciler 
 TC KİMLİK NO Adı Soyadı 

1   

2   

3   

4   

5   

6   

AÇIKLAMALAR 

1. Kanun gereği çırak öğrenci çalıştıran işletmelere asgari ücretin net tutarının %30’u, 12.sınıf kalfa 

ve ustalık telafi öğrencisi çalıştıran işletmelere ise asgari ücretin net tutarının %50’si oranında devlet 

teşviki takip eden ayda işletme hesabına yatırılmaktadır. 

2. İşletmeler okulumuza kayıtlı öğrencilerin alması gereken maaşlarını (9,10 ve 11 sınıftalar için 

asgari ücretin %30 , 12 sınıf ve ustalık telafi öğrencileri içim %50 ) her ayın 8. gününe kadar 

öğrencinin banka hesabına yatırmalı ve dekontu okula iletmelidir. Geç yatırılan ve okula geç teslim 

edilen dekontlar için ödemeler bir sonraki ayda yapılacaktır. 

 

Kanun kapsamında verilecek olan devlet katkısından 

yararlanma durumu 

Yukarıda verdiğim bilgilerin 

doğruluğunu teyit ederim.  

İş Yeri Yetkilisi Kaşe-İmza 

              .…/…../…….. 
İstiyorum İstemiyorum 

 


